Kedaiowo 18 Metpw to Bapog

+ Bpiokw Kal kataypdadw to BApog pou:

+» AUVW OTO TETPASLO HOoU Ta apaKATw tpoBAnpata. Asv Exvw va ypadw Thv
andvinon yia Kabs npoBAnpia:

1. H Xapa ayopaoe 7 kKIAA kot 400 ypappapla moptokdAtla kot 300 ypappdpla Alyotepa
uNnAa ano ta moptokaAla. Tt Bapog sixav ta pnAa; Tt Bapog eixav oAa ta dpouta pali;

2. O Nikog e to mpwi 250 ypappdpLlo yaAa Kol To amoyeupo 50 ypappdpLo mapomavw
oo to npwi; MNéoo yaAa ATLE CUVOALKQ;

3. H kupila Maipn ayopaoe 1 kA0 kat 500 ypappdpla oAsUpt paAako Kot 2 KA kot 300
ypappdapLa aAeUpt oAk G dAeonc. Mooo alelpL ayOpOooE CUVOALKQ;

4.’Evag eAalomapaywyog £Byale amo éva Ktripa tou 456 kAa Aadt kL amo éva aAAo 300 KAa
AadtL. Nooa kAa Aadt £Byale kL amd ta dUo Ktrpata; KpAatnaoe yla tnv olkoyEveld Tou 51
KIAQ AGSL KoL Ta UTIOAOUTA TO TTOUANOE TPOG 3 EUPW TO KIAO. MOca XpraTa ELCETPALE;

5. To Bapog tng Mapliag eivatl 37 kA& kat 450 ypappdpta. H Tovia eivat 7 kAd kot 350
ypoupapla Baputepn amno tn Mapia. Av avéBouv kat ot U0 pali oe pia Luyapld, TLEVEEeLEn
Ba beieL n Luyapla;

+» AOKNOELG:

1. EkKppalw CE YPOUUAPLOL TO TTAPOKATW BApn:

1k. 700ypapl. = wveereeenne 3Kk. 150ypapt. = .ccoeveenneenee

4K. 80 YPOL. = cevveevereennnn 7K. TYPOL = vvvireeraeeninenans

2. Ekdpalw o€ KI\A T TTopaKatw Bapn:

4K. 380yPaLL. = evvnrennnn 8k. 700ypaph. = .cccveveenennen

5K. 75YpOL. = coveviiiens 9K. QYPO. = weverrerernens
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3. ZUUNMANPWVW TO TTOLPALKATW KEVAL:

2tovol Kot 3.000 KWAG = 5 tovol

17 kA& ko 2.000 ypappapla = ............. KIAQ

7,5 kA& kat 500 ypopuapla = .......... KIAQ

320 ypappdptla Kat 490 ypapuapla .= ....... YpaupdapLa =
13,2 tovol kat 800 KA = ......... KA = .......... TOVOL

5 tovol 6 KIAG Kat 7.000 ypappapLa = ......... KIAQ
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4. JUUTANPWVW TOV TTOPAKATW Ttivaka cUUdwWVO UE TO TaPASELyUA :

1 t6vog 80 k. 4.000 ypor. 1 tovog 84 k. 1.084 k. | 1,084 tov.

5tov. 70 k. 5.000 ypap.

9,105 tov.

8.700 k.

6 Tov. 10k.

0,610 TOV.

Ovopa:




